Pr. 1: Skupina kuchafskych ucnti vyzdobila za kazdou hodinu 18 pernikovych figurek.

a) Urcete graf zavislosti po¢tu vyzdobenych figurek na Case.
b) Kolik upecou figurek za sedmihodinovou pracovni dobu?
C) Za jak dlouho pfipravi 90 perniki?

Pf. 2: Cena jizdenky se sklada ze dvou polozek. Pritkazka je za 10 K¢, cena jizdenky
je 0,5 K¢ za km.
a) Urcete graf zavislosti ceny na ujetych km.
b) Kolik mizeme nejvic ujet km, aby cena byla maximalné 25 K¢?
c) Jaky je maximalné mozny defini¢ni obor a obor hodnot funkce, mame-li ujet
maximalné 20 km.

Pi. 3: Voda v bojleru je tepla 24 °C. Po zapnuti elektrického proudu se voda ohfeje o 1 °C
za minutu.

a) Urcete graf zavislosti teploty vody na dobé zapnuti spotiebice.
b) Za jak dlouho bude voda tepla 40 °C?
c) Jakou teplotu bude mit voda za 32 minut od zapnuti elektrického proudu?

PY. 4: Petr zalohuje pocitac, a proto potiebuje velké mnozstvi zapisovatelnych DVD diskd.
Muze je koupit bud’ v obchodé¢ ve svém meéstecku za 13 K¢/kus nebo mtize dojet do okresniho
mésta, kde stoji pouze 10 K¢&/kus. Cesta do okresniho mésta a zpét stoji 40 K¢.

Sestav funkce, které uddvaji zavislost zaplacené ceny na mnozstvi koupenych DVD, v ptipadé
ze nakupuje doma a v piipadé, ze nakupuje ve mésté. Urci pro vSechna moznd mnozstvi
kupovanych DVD vyhodnéjsi zptisob nakupu.

P¥. 5: ZboZi v obchodé stoji 15 K¢ za jeden kus. Na internetu se da stejné zboZi potidit o 2 K&
za kus levnéji, ale je tfeba pfipocitat poStovné a balné, které ¢ini 125 K¢. Sestav funkce, které
udavaji zavislost zaplacené ceny na poctu kust, v ptipad¢ Ze nakupuje$ v obchodé¢ a v
piipadég, Ze nakupujes na internetu. Jaky musi byt minimélni pocet kusti v objednavce, aby byl
nakup na internetu vyhodné;si?



